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Do čela jedné z předních českých organizací usilujících o rovné příležitosti Business &
Professional Women ČR byla koncem uplynulého roku zvolena Eva Primus Kovandová. Ve
funkci střídá Lenku Šťastnou, která organizaci založila a vedla od jejího vzniku v roce 2010.
Kovandová je známá svou dlouholetou podporou žen a působí také jako ředitelka
Hospodářské komory Praha 1.

Eva Primus Kovandová byla zvolena prezidentkou Business & Professional Women ČR (BPWCR) na
členské schůzi v Obecním domě v pátek 10. ledna. Organizace, která hraje v českém byznysu
klíčovou roli v prosazování rovnosti pohlaví a profesního rozvoje žen, získává v Kovandové zkušenou
lídryni s bohatými zkušenostmi v korporátním řízení, soukromém podnikání ale i podpoře profesního
rozvoje žen. Ve své nové roli vystřídala Lenku Šťastnou, zakladatelku BPWCR, která organizaci
úspěšně vedla od jejího založení.

„Lenka Šťastná vykonala pro BPWCR obrovský kus práce, za což jí patří můj velký dík a uznání.
Navázat na její odkaz je pro mě nejen výzvou, ale také velkou ctí,“ uvedla Kovandová při svém
nástupu do funkce. Šťastná, která stojí také za konferencí Equal Pay Day a řadou dalších projektů na
podporu žen, Kovandové popřála mnoho úspěchů v nové roli.

Eva Primus Kovandová působí jako ředitelka kanceláře představenstva Hospodářské komory Praha
1, pod jejím vedením se komora stala jednou z nejvýznamnějších obvodních buněk Komory.
Dlouhodobě se také angažuje v projektech zaměřených na ženy a je známá svou podporou rovných
příležitostí a zvyšování povědomí o významu prevence v oblasti zdraví. Je mimo jiné zakladatelkou
Lady Clubu v rámci komory na Praze 1, platformy zaměřené na podporu žen v podnikání a
managementu. Za sebou má úspěšnou kariéru ve farmaceutickém průmyslu. Její schopnost
kombinovat strategické myšlení s lidským přístupem se promítla i do jejího soukromého podnikání –
více než deset let provozuje úspěšné ubytovací zařízení Rezidence Náčkovice.

Pod jejím vedením se očekává pokračování klíčových projektů BPWCR, jako je konference Equal Pay
Day, mentoringové programy a iniciativa Women’s Empowerment Principles. Kovandová se netají
ambicemi oslovit širší spektrum žen napříč profesemi a vytvořit ještě silnější síť podpory.

„Chci podporovat ženy nejen v profesním rozvoji, ale také v nalezení rovnováhy mezi kariérou a
osobním životem. Rovné příležitosti a podpora žen nejsou jen slova. Jsou to hodnoty, které musíme
žít každý den,“ uzavřela Kovandová.
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